

OIL INDIA LIMITED
(A Government of India Enterprise)
P.O. Duliajan, Pin – 786602
Dist-Dibrugarh, Assam

CORRIGENDUM

Amendment No. 03 Dated 29.08.2017
to
Tender No. SSG5036P18/05

This Amendment No. 03 dated 29.08.2017 to **Tender No. SSG5036P18/05** is issued to amend the following & extend the Bid Closing date / Bid Opening date as under:

1. To amend the clause no 11.3 of Amendment No. 01 07.08.2017 as under in lieu of existing.

“When both foreign and domestic bidders are involved:”

The Total Value of domestic bidder worked out as per para 11.2 **excluding Inland Freight Charges upto Destination, GST on Inland Freight & Insurance Charges @ 0.5% of (4) inclusive of GST i.e. TOTAL FOR DISPATCH STATION VALUE** above and Total Value of the foreign bidder worked out as per Para 11.1 i.e. (TOTAL CIF+CD+GST LANDED VALUE above will be compared.

- i) Bid Closing Date & Time : 14.09.2017 at 13:00 (IST)
- ii) Bid Opening Date & Time: 14.09.2017 at 13:00 (IST)
- iii) Last Date & Time for Tender Fee Payment: 07.09.2017 at (15:30 IST)

All other Terms & Conditions of the tender remain unchanged.

-sd
(KUMAR ABHIMANYU)
Purchase Officer (FS)